Tema: OnnodasHi JaHIIOTH CUHYCOITAIEHOTO CTPYMY.

Ha3za poootu: [{ocnipkeHHs JaHIora o{Hoha3Horo 3MIHHOTO CTPYMY

Merta podoTu: IIpoBectu ananiz oaHO(})A3HOTO JIHIMHOTO KOJIa CHHYCOiNaTbHOTO
CTpyMy.

MarepianbHo-Texniune obgaaHannsa: xomm'rotep IBM  PC, mporpama
Electronics Workbench 5,0.

IMopsiiok BUKOHAHHSA PO0OTH

3 npaBmwiamu Oe3nekn 03HaOMJIeHUIi(a) (mmiamuc)
1. Jlna cxemu, IOKa3aHOi HAa PUCYHKY |, 3HAWTH Jitoue 3HAYCHHS CTPyMy Ta
KYT 3CyBY ¢as3.
2. ITapamerpu cxemu:
u = 100sin(wt + 30°) B,
f=10xly, r=100m, C= 1,59 uxd.
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Pucynok 1- OnnodasHe JiHIiHE KOJIO CUHYCOIJTHOTO CTPyMY
3. BxmrouuTu xomm’ortep.
4. 3amyctutu nporpamy "ELCAD".
5. CkracTtu cxemy KOMIT I0TepHY MOJIEh KOJa, 300pakeHOro Ha PUCYHKY 1.
*
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Pucynox 2- KoM’ roTepHa Mozielnpb JiHIHHOTO KOJIa CHHYCOITHOTO CTPyMY
3mH.] Apk | Ne dokym [1idn. ) lama
Po3po6. Jlim. ApK ApKyLie
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OckinbKy, B YMOBI 3aj1a4i 3aJlaHe aMIUTITyJHEe 3HaY€HHs BXIAHOI HAmNpyTH,
TO MOTPIOHO CMOYATKY PO3paxyBaTu KOTO Jil0Ye 3HAYCHHS:

U=7%=

JliHiro, MO MAKIOYAEThCS 10 Bxody «B» BipTyambHOro ocmumiorpada,
YCTAaHOBUTH KOJILOPOBOIO.

BxutounTu cxemy.

AMIIEpMETp MOKa3ye Jit0ue 3HAYCHHS CTPYMY
Po3paxyBaTu oro aMIuIiTy 1He 3HAUCHHS:

L,=V2-1=

JIyist 3HaxXO/KEeHHS 3CyBY (Da3 MDK HAmpyror Ta CTPYMOM HEOOXiJHO Ha
€KpaHi po3IIUpeHoi Mojenil ocumiorpada Kypcop 1 (4epBOHOTO KOJIHOPY)
BHCTAaBUTH Ha IMOYATOK CHHYCOIIM HAIMPYTH, a Kypcop 2 (CHHBOTO KOIhOPY)
BHCTAaBHUTH HA MMOYATOK CHHYCOITU CTPYyMY.

10.3 npaBoro BikHa maHen (psagok T2-T1) 3anucatu 3cyB a3 Mixk HAIPYTOIO

Ta CTpyMoM At = CEK.

11.TlepeBecTu 3HailcHY BUIIE BETUYUHY B KYT 3CYBY (a3 ¢ 3a GopMyJIoro:

@ = 360fAt =

12.HakpecnuTi OCIMIIOrpaMu HApPyTH 1 CTPyMY.

ADPK

3MH.

ADPK

Ne dokym Mlion. |dam




13. 3p06iTh BUCHOBKH IO POOOTI.

BucHoBknu:

14 Haymatu mrchbMOBI BiJIIOBIJII HA KOHTPOJIBHI 3alTUTAHHS.

KoHTpoJibHI 3aniuTAHHA

[TosicHITh, SIKMIT CTPYM Ha3UBAIOTh CHHYCO1NaIbHUM.

[losicHITh, YOMY 3MIHHUI CTPYM Ha3UBalOTh CUHYCOITAJIbHUM.

[TosicHITh, III0 HA3UBAIOTh KYTOBOIO YACTOTOIO CUHYCOIAIIbHOTO CTPYMY.

[TosicHITh, IO TaKe MUTTEBE 3HAYEHHSI CUHYCOi1aJIbHOTO CTPYMY .

[TosicHITh, 10 TaKe aMIUTITYAHE 3HAYEHHSI CHHYCOiJaJIbHOTO CTPYMY.

[TosicHITh, 10 Take Mepio CHHYCOITaIBHOTO CTPYMY.
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7. TlosicHITB, IO TaKe YacTOTa CHHYCOIJaTbHOTO CTPYMY.

8. 3anuuiiTh aHAJIITUYHE IPEACTABICHHS CUHYCOIAAIBHOIO CTPYMY 1 HAIIPYTH.

1=

u=

(S iTau - 1e
Inta Uy -1e
W - 11e
{-1e

(wt + ;) Ta (wt + P,,) - e

Y; Ta Y, - 118

9. ki icHyroTh ciocoOu rpadiyHOro 300pa)kKeHHs CTPYMIB 1 HANIPyT?

10. IosicHiTh, MmO Take BEKTOPHI JjJiarpaMd CTPyMiB 1 Hampyr i JAe ix
3acTocoByI0Th? HaBeniTh nmpukiag BEKTOPHOI Jliarpamu.

3MH.
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